各 位

会 社 名 キャリアバンク株式会社 代表取締役社長 佐藤 良雄 コード番号 4834 札幌証券取引所 問合 せ 先 取締役経営管理部長 中川 均 電話番号 011-251-3373 U R L http://www.career-bank.co.jp/

## 公益財団法人 財務会計基準機構への加入状況について

当社は、平成28年5月31日時点における公益財団法人 財務会計基準機構(以下:財務会計基準機構)への加入状況等について、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 1. 平成28年5月31日現在における財務会計基準機構への加入状況 加入しておりません。
- 2. 加入していない理由

当社は、会計基準等の内容や変更について適切かつ的確に対応することが重要であると認識を しております。そのため、会計監査人との連携を密にし、各種セミナー等への積極的な参加を通 じて会計基準等の内容や変更についての把握に努めるとともに、的確に対応しております。

また、厳しい経営環境の中、諸経費の見直しによる節減・圧縮を図っておりますことから、財務会計基準機構への加入を見送っております。

3. 今後の加入へ向けた考え方

公益財団法人財務会計基準機構への加入に関しては、今後の会計基準の動向と諸事情の変化等を勘案しながら引き続き検討してまいります。

以上